PO

1) Pocitej zpaméti (co nejvyhodnéji):

02+3+08=
8,9 +0,35-0,9=
8,93 +0,01 + 0,07 =
9,16 0,9 — 2,26 =
3,2+2,823+1,8=
9,7-(3,5+12)=

2) Zopakuj si
Zaokrouhli:

na jednotky 123,09
na desetiny 3,227
na setiny 7,399

na desetiny 14,07

Zaokrouhli:

na jednotky 123,09
na desetiny 3,227
na setiny 7,399

na desetiny 14,07

UT

ST

0,4+5+0,6=
7,8+0,62—0,8 =
6,92 +0,01 + 0,08 =
8,17-0,9-2,27=
43+1,724+3,7=
12,6 — (4,2 + 1,4) =

na jednotky 6,98
na desetiny 4,357
na setiny 6,494

na desetiny 23,08

na jednotky 6,98
na desetiny 4,357
na setiny 6,494

na desetiny 23,08




1) Zopakuj si:
a) ZapiS vyznacena Cisla. b) Zakresli ptiblizn€ do osy Cislo 3,425
A= B= C= D=

| A B C D

3.2 3,3 3,4 3,5 3,6

2) Secti nebo odecti pisemné
45,8 +247,9 ; 127,089 + 78,52 H 60 — 35,87 H 784,58 — 99,658

CT
1) Vytes dané ulohy (vypocet, vysledek)

Jitka koupila v zelening citrony za 18,60 K¢, pomerance za 29,70 K¢ a mrkev za 19,40 K¢&. Stacila ji
padesatikoruna k zaplaceni nakupu?

Turista usel za dva dny 32, 6 km, pficemz prvni den uSel o 4 km mén¢ nez druhy den. Kolik
kilometrt uSel turista kazdy den?

Tti zahradkati péstovali jahody. Prvni sklidil 14,2 kg. Druhy sklidil o 2,36 kg vice nez prvni, tieti o
5,24 kg mén¢ nez druhy. Kolik jahod sklidili dohromady?

Parek v rohliku stoji 15 K¢. Chces si k nému koupit susenky, které stoji 14,50 K¢ a lizatko, které je
0 7,50 K¢ levnéjsi nez parek v rohliku. Kolik utrati§ celkem?

PA — Geometrie



1) Narysuj libovolnou tsec¢ku KL a pomoci kruZzitka sestroj jeji osu (miizZeS si pfipomenout v
ucebnici na strané 38 nebo ve videu z minulého patku).

2) Narysuj primku p, na ni zvol bod T. Sestroj body KL tak, aby bod T byl stfedem usecky
KL.



